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	OFÍCIO
	      Número:      / 

	DE: 
	      DATA: 

	PARA: SECRETARIA MUNICIPAL DE FAZENDA DO MUNICÍPIO DE NITERÓI

	Assunto: INTERPOSIÇÃO DE RECURSO ADMINISTRATIVO `A NOTIFICAÇÃO EXTRAJUDICIAL 

Em atenção à notificação extrajudicial de cobrança de débito tributário de Imposto Predial e Territorial Urbano (IPTU), relativo ao imóvel de inscrição municipal nº 024753-6, vimos informar que a imunidade tributária deve ser aplicada ao caso em espécie, conforme já ocorreu com a taxa de Coleta Imobiliária de Lixo, nos autos do processo nº 030/03940/11, conforme extrato de decisão juntado ao presente.
Na forma do disposto no artigo 150, VI, a da Constituição Federal, é vedada a instituição de impostos sobre patrimônio, renda ou serviços de um ente por outro, seguido ainda da dicção do parágrafo 6°, que estende tal benefício a “autarquias e às fundações instituídas e mantidas pelo Poder Público, no que se refere ao patrimônio, à renda e aos serviços, vinculados a suas finalidades essenciais ou às delas decorrentes”.
Dado também que a Universidade o utiliza em suas finalidades educacionais e detém a propriedade e a posse direta do imóvel, e consoante a mens legis que determina a normativa constitucional, necessária se faz o reconhecimento de tal benefício ao caso em lide.

Cumpre colacionar, nos termos da mais remansosa jurisprudência, que a decisão administrativa que reconhece a imunidade tributária de imposto predial, com supedâneo na esteira constitucional, segundo os ditames do diploma constitucional já citado, é de natureza ex tunc, retroagindo para atingir cobranças anteriores à própria decisão, até o instante que o órgão preencheu os requisitos legais para se beneficiar do instituto em voga. Para tanto, impende apontar o seguinte aresto:
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Ementa: TRIBUTÁRIO. ENTIDADE FILANTRÓPICA. IMUNIDADE. CERTIFICADO .NATUREZA DECLARATÓRIA DO ATO. EFEITOS EX TUNC. CRÉDITOS PRETÉRITOS. INEXIGIBILIDADE. INCIDÊNCIA DA SÚMULA 83/STJ. 1. O STJ consolidou seu entendimento no sentido de que o certificado que reconhece a entidade como filantrópica, de utilidade pública, tem efeito ex tunc, por se tratar de ato declaratório, consoante orientação consagrada pelo Supremo Tribunal Federal no julgamento do Recurso Extraordinário n. 115.510/RJ. 2. O ato declaratório da concessão de isenção tem efeito retroativo à data em que a pessoa reunia os pressupostos legais para o reconhecimento dessa qualidade. 3. A alegação de que o contribuinte não preenche os requisitos à concessão da isenção reveste-se de inovação recursal, bem como destoa-se de toda a lógica firmada no processo, que se funda exatamente no efeito - ex tunc ou ex nunc - em que deve ser acolhido o reconhecimento pela Administração Pública ao preenchimento dos requisitos para o gozo de benefício tributário. Portanto, o preenchimento dos requisitos foi reconhecido pela Administração Pública. Outrossim, o acolhimento da referida tese, em detrimento do que concluiu a Corte de origem, encontra óbice na Súmula 7 do STJ. Agravo regimental improvido.

Encontrado em: TRIBUNAL DE JUSTIÇA ENTIDADE FILANTRÓPICA - RECONHECIMENTO - EFEITOS STF - AGRAVO REGIMENTAL NO AGRAVO (grifos nossos)
Exposto sucintamente o essencial, requer esta Universidade a revisão da decisão administrativa referenciada, com o cancelamento IMEDIATO de qualquer distribuição de feito executório ou se já demandado, seja requerida a DESISTÊNCIA DA AÇÃO JUDICIAL em detrimento desta autarquia federal, com A CONSEQUENTE DECLARAÇÃO DE IMUNIDADE TRIBUTÁRIA DO IMÓVEL DE INSCRIÇÃO nº 024753-6.
A Divisão de Preservação e Sustentabilidade, responsável diretamente pelo controle de imóveis, pode ser contactada pelos telefones 2629-2525/2526 ou pelo e-mail dps.patrimonio@preuni.uff.br ou no Campus do Gragoatá, Bloco B, 5° Andar, sala 509. Por derradeiro, requeremos vistas e acesso ao processo administrativo, com a decisão final, para arquivamento em nosso registro.
Atenciosamente


	Eu 
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